

ОТЗЫВ
на автореферат
диссертационной работы Гончарова Сергея Павловича на тему
«Стратегия развития предпринимательства в сфере юридических услуг»,
представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(по отраслям сферы деятельности, в т.ч. экономика
предпринимательства)

Рынок юридических услуг весьма разнообразен, динамичен, характеризуется высокой степенью конкуренции. На развитие данного рынка влияют разнообразные факторы: экономические, политические, научно-технические, культурные и др. Одним из дополнительных факторов является становление Донецкой Народной Республики (ДНР) как молодого государства с непризнанным статусом. Стратегия развития предпринимательства является следствием основных целей, которые ставит перед собой фирма, ее ресурсного обеспечения, состояния внешней и внутренней среды. Правовая система ДНР находится на стадии становления, идет активный процесс создания нормативных актов, совершенствования правоприменительной практики. Все это диктует необходимость выработки научно обоснованного и практически ориентированного подхода к формированию стратегии развития предпринимательства в сфере юридических услуг и делает тему данного диссертационного исследования актуальной.

Целью диссертационной работы Гончарова С.П. является обоснование теоретических и разработка методических положений и рекомендаций научно-практического характера по формированию стратегии развития предпринимательства в сфере юридических услуг.

Предметом исследования выступают теоретические, методические и прикладные аспекты формирования стратегии развития предпринимательства в сфере юридических услуг.

Научная новизна содержится в следующих положениях автора: усовершенствованы концептуальные положения стратегии развития предпринимательства в сфере юридических услуг, усовершенствованы методические подходы к формированию организационно-управленческого компонента с использованием комплексной организации деятельности корпораций, концернов, групп, а также путем внедрения медиативного подхода с целью досудебного решения конфликтов и споров, получила дальнейшее развитие типологизация форм и видов предпринимательства в сфере юридических услуг в процессе становления правовой системы.

Основные положения работы докладывались и прошли обсуждение на 8 научно-практических конференциях различного уровня. Публикации по теме диссертации отражают её основное содержание и обеспечивают знакомство широкого круга ученых с результатами исследования Гончарова С.П.

Однако к работе есть некоторые замечания: как видно из рисунка 4 формирование благоприятной предпринимательской среды в развитии корпоративного предпринимательства оказывает влияние на ценностную ориентацию, организационные ценности и корпоративное поведение. На наш взгляд, данный перечень следовало дополнить экономической составляющей, поскольку благоприятная предпринимательская среда способствует росту экономических результатов деятельности юридической компании.

Данное замечание не следует считать недостатком диссертационной работы. В целом диссертационная работа Гончарова Сергея Павловича на тему «Стратегия развития предпринимательства в сфере юридических услуг», представляет собой законченную научную работу, основные положения которой достаточно обоснованы и прошли соответствующую апробацию. Работа соответствует установленным требованиям,

предъявляемым к диссертационным работам, а ее автор Гончаров Сергей Павлович заслуживает присуждения научной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч. экономика предпринимательства).

Я, Галкина Алиса Сергеевна, даю согласие на автоматизированную обработку моих персональных данных

Кандидат экономических наук
по специальности 08.00.04 экономика
и управление предприятиями
(по видам экономической деятельности),
вр.и.о. зав. кафедрой психологии
ГО ДПО ИРПО



А.С. Галкина

Государственная организация дополнительного профессионального образования
«Институт развития профессионального образования»

Адрес: г. Донецк, пр. Мира, 56. Телефон приемной: +38 (062) 345-25-01

Сайт организации: <http://donripo.com/> E-mail: galissa@yandex.ru

Подпись Галкиной Алисы Сергеевны заверяю

старший инспектор по кадрам Т.В. Толочко

